



В Ейском районе индивидуальный предприниматель подозревается в невыплате заработной платы подчиненным работникам

Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, которая подозревается в невыплате заработной платы двум подчиненным работникам (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

Установлено, что женщина является индивидуальным предпринимателем и оказывает услуги в сфере организации досуга в городе Ейске. По версии следствия, в период с февраля по декабрь 2015 года она не выплачивала в полном объеме заработную плату кассиру и бармену. В результате задолженность по зарплате перед ними превысила 107 тысяч рублей. При этом у женщины имелась реальная возможность для погашения указанной задолженности, но данные деньги она использовала на иные нужды предприятия.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1056466>